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Estimado Padre / Tutor de un estuante de 7mo grado para el próximo año escolar 2017/2018 de la Escuela Secundaria Weeks/ DMPS:
El Departamento de Salud Pública de Iowa ha hecho cambios en la ley de vacunación de Iowa para el comienzo del año escolar 2017/18. Este cambio requiere que todos los estudiantes que ingresen al séptimo grado tengan una vacuna contra el meningococo y un refuerzo Tdap (tétanos, difteria y tos ferina) antes de comenzar la escuela este otoño.  
El requisito de Tdap se ha puesto en vigor desde el año escolar 2013/14 y requiere una dosis de refuerzo de la vacuna contra el tétanos, la difteria y la pertussis acelular para los estudiantes que ingresan al séptimo grado, independientemente del intervalo transcurrido desde la última vacuna contra el tétanos / difteria. La tos ferina (tos ferina) es una enfermedad muy contagiosa que causa ataques violentos de tos que hacen que sea difícil respirar.
La enfermedad meningocócica es una enfermedad potencialmente mortal que es causada por bacterias que infectan el cerebro, la sangre y la médula espinal. Se propaga fácilmente en lugares llenos de gente. La vacuna será requerida antes de comenzar tanto el 7º como el 12º grado.
Todos los estudiantes que ingresarán al 7º grado deben tener prueba de tener las vacunas contra el meningococo y el Tdap antes del comienzo de la escuela el 23 de agosto 2017, a menos que el estudiante tenga un Certificado de Exención de Vacunación.
No habrá período de gracia / extensión para la implementación de este requisito. 
Ahora es un buen momento para que su hijo/a reciba estas vacunas y no estar corriendo a última hora para hacer una cita antes de regreso a la escuela para el 7º grado.

Gracias por su tiempo y atención a este requisito,
Kelli Luft RN, BSN
Enfermera Escolar
Weeks Middle School
901 E Park Avenue
Des Moines, Iowa  50315
Ph. 515-242-8449  Fax. 515-323-8657
kelli.luft@dmschools.org
	
